

За ними — будущее

Наша молодежь — это в первую очередь будущее нашей страны. От их таланта, образования, личностных качеств во многом зависит то, как мы будем жить через несколько лет. Несомненно, люди, которые смогут повести за собой других, ответственные, решительные, харизматичные, не лишенные амбиций — истинные лидеры. На днях в актовом зале районной библиотеки состоялся конкурс «Молодые лидеры», направленный на поддержку талантливой молодежи и выявление молодых людей, наделенных лидерскими качествами. Организатором мероприятия выступил комитет по проблемам семьи и молодежи администрации Меленковского района. В конкурсе приняли участие восемь юношей и девушек, разделенных на две возрастные категории, — 14-17 лет и 18-25 лет.

Ко всем собравшимся с приветственным словом обратилась заместитель главы районной администрации по социальной политике Н.Н.Козлова. Наталья Николаевна отметила, что сейчас как раз то время, когда нашему государству нужна активная молодежь, равнодушная к судьбе своей родины, к своим землякам. В Меленковском районе в молодежной среде год от года набирает обороты волонтерское движение, работают несколько молодежных общественных объединений и организаций, которые активно сотрудничают с районной администрацией. «Данный конкурс призван помочь вам, молодым и перспективным людям, выявить в себе лидерские качества, глубже раскрыть свой потенциал, разжечь в вас искры созидания и дать дорогу к дальнейшим успехам. Желаю вам новых свершений, новых интересных мыслей и идей и, конечно же, удачи», — напутствовал участников конкурса Н.Н.Козлова.

В этом году молодым лидерам предстояло представить жюри себя и свои соци-



ности детей в сфере правил дорожного движения. Сходная тематика и у проекта «Добрая дорога детства», представленного ученицей СОШ №1 г.Меленки Захаровой Алесей.

Оригинальную тему для своей работы выбрал обучающийся Муромского промышленно-гуманитарного техникума г.Меленки Владислав Горбунов: «Влияние употребления ципезируной

стала работа обучающейся Муромского промышленно-гуманитарного техникума г.Меленки Рожковой Анастасии «Никто не забыт, ничто не забыто». В нем она рассказала о поисковой деятельности, которую ведут члены патриотического объединения «Сыны Отечества» и в которой Анастасии довелось принимать участие. Вместе с другими поисковыми отрядами со всей Рос-

благородна - это организация полезного и здорового досуга сельской молодежи.

После презентации проектов участники перешли к решению заданий теста и написанию диктанта. Также в рамках конкурса им предстояло выполнить несколько заданий психолога, направленных на определение психологических характеристик их личностей.

ально значимые проекты, а также пройти тест на знание политического устройства нашей страны в целом и Владимирской области в частности, написать диктант и поработать с психологом. Первым конкурсным этапом для всех участников стала самопрезентация. Порадовало, что конкурсанты творчески подошли к представлению себя, грамотно определили свои жизненные цели и приоритеты, ну и, конечно же, немного похвалились своими заслугами и наработками.

Очень интересным получился этап представления проектов. Все восемь участников к защите проектов подготовились основательно. Темы озвучены были самые различные и, бесспорно, интересные.

Так, проект ученицы СОШ №2 г.Меленки Дарьи Орловой «Детский дорожно-транспортный травматизм. Работа по обеспечению безопасности детей на дороге» включал в себя ряд мероприятий, направленных на повышение грамот-

ности использования нецензурной лексики на нравственное и физическое здоровье». Здесь следует отметить, что его проект содержал целое научное исследование, подкрепленное практическими данными и поразило серьезным подходом к затронутой проблематике.

Ученица Дмитриевского СОШ Лилия Лисихина отдала предпочтение экологической тематике. Ее проект «На чистом берегу Оки» содержал ряд мер по защите окружающей среды, в частности, борьбы с мусором на берегах этой замечательной реки.

Евгений Папроцкий, представляющий Ляховской детский дом, рассказал о долгосрочном проекте «Это нужно не мертвым, это нужно живым», реализуемом на базе Ляховского детского дома уже в течение 15 лет. Проект носит патриотическую направленность, и Евгений принимает в нем активное участие.

Еще одним проектом патриотической направленности

своими отрядами со всей России наши поисковики в этом году «поднимали» останки солдат Второй мировой, погибших под Смоленском.

Дарья Грибеннюк, также обучающаяся Муромского промышленно-гуманитарного техникума, свой проект посвятила тоже поисковой деятельности, но уже людей, пропадающих в наше время: «Лиза Алерт: Меленковское отделение поискового отряда». Дарья рассказала, что инициатива создания в нашем городе отделения, пожалуй, самого известного из поисковых отрядов принадлежит ей и на настоящий момент ею и ее единомышленниками проводится активная работа в этом направлении.

Проект развития любительского объединения спортивно-творческой направленности, уже им созданного, представил самый старший участник конкурса Антон Ильин из с.Ляхи. Цель данного проекта более чем

По общим итогам конкурса жюри распределило результаты следующим образом: в старшей возрастной категории (18-25 лет) 2 место было присуждено Дарье Грибеннюк, 1 — Антону Ильину. Разница у участников составила всего один балл. В младшей возрастной категории (14-17 лет) «бронза» досталась Дарье Орловой, второе место у Лилии Лисихиной, победителем же признан Владислав Горбунов.

Остальные участники конкурса также проявили себя очень ярко и активно, им были вручены благодарственные грамоты. Кроме того, все «Молодые лидеры» на память об этом замечательном конкурсе-испытании получили подарки. А вот Антону Ильину и Владиславу Горбунову теперь предстоит представлять Меленковский район на региональном этапе конкурса «Молодые лидеры».

Ольга ЧИКИРЕВА.



Молодые лидеры Антон Ильин и Владислав Горбунов